



Číslo 1 / 2024

ev. č. MK ČR E 15761

www.obecdrahanovice.cz | ročník 24. | vychází 16. 4. 2024 | vydává Rada obce Drahanovice | zdarma

# ZPRAVODAJ

## OBCE

# DRAHANOVICE



Vážení spoluobčané,

již nám letos začalo krásné jaro. Dovolte, abych Vás všechny přivítal u jarního vydání tohoto zpravodaje.

V krátkosti vás seznámím (nejenom já) o činnostech, které byly spojeny s řízením obce Drahanovice.

Zastupitelstvo obce dne 19.3.2024 schválilo rozpočet obce Drahanovice na rok 2024. Na straně příjmů v částce 46.817.475,39 Kč, na straně výdajů v celkové výši 92.780.918,84 Kč s financováním z našich účtů a úvěru ve výši 45.963.443,45 Kč. Zapojujeme volné finanční prostředky tak, abychom v co největší míře zamezili jejich znehodnocení a na financování investičních akcí samozřejmě čerpáme i prostředky ze schváleného úvěru. Opět v maximální míře využíváme dotační tituly. Víceero z evropských peněz než z národních zdrojů.

Obecní spolky či občanská sdružení naplánovaly v průběhu zimního času výroční valné hromady. Bylo zhodnoceno loňské období a plány na tento rok. Vzhledem k současné finanční situaci byla z programu na podporu

spolků, organizačních složek a občanských sdružení v obci Drahanovice na rok 2024 alokována z rozpočtu obce částka 400.000,- Kč. V tomto roce jsme od našich spolků obdrželi 8 žádostí v celkové částce 395.000 Kč. Výběrová komise na svém zasedání dne 1. 3. 2024 všechny žádosti posoudila a rozhodla o přidělení částek v jednotlivých žádostech, které potom následně předložila ke schválení radě obce v této podobě: TJ Sokol Drahanovice z.s. – 150.000,- Kč, Myslivecký spolek Drahanovice, z.s. – 20.000 Kč, U nás, z.s. – 20.000,- Kč, SDH Drahanovice – 50.000,- Kč, Římskokatolická farnost Drahanovice – 20.000,- Kč, SDH Střížov – 50.000,- Kč, SDH Lhota pod Kosířem – 20.000,- Kč, SDH Luděrov – 50.000,- Kč. Rada obce Drahanovice doporučila zastupitelstvu obce schválit veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací pro TJ Sokol Drahanovice, SDH Drahanovice, SDH Luděrov a SDH Střížov. Celkem tedy bylo v programu na podporu spolků v roce 2024 rozděleno 380.000,- Kč.

Na straně výdajů pro rok 2024 je

v rozpočtu největší alokovaná položka a to přes 34.000.000,- Kč na Mateřské školy!

Dá se říci, že rozpočet roku 2024 je výhradně situován do investic spojených s opravami (rekonstrukcemi) budov školského zařízení. Bohužel, jinou možnost nemáme. Vývařovnu vedle mateřské školky v Drahanovicích nám málem vloni zavřela hygiena a budova mateřské školky v Luděrově si jistě od roku 1910 zaslouží komplexní rekonstrukci.

Na doporučení statika z důvodu zajištění bezpečnosti našich dětí jsme muse-li 30.08.2023 uzavřít celou budovu Základní školy v Drahanovicích. Během jednoho týdne, jsme museli zajistit, přestěhovat a nechat schválit náhradní prostory pro zajištění vzdělávání. V následujících dnech a týdnech začal boj s časem a úřady, ale nakonec se podařilo téměř nemožné. Naše děti po 156 dnech zahájily nové pololetí v nové modulární škole v Drahanovicích u fotbalového hřiště, nově č.p. 333.

Děkuji moc radnímu obce Drahanovice panu Josefu Vlachovi, všem



Modulární škola

spoluobčanům, zastupitelům, kteří nám pomohli a nabídli pomoc při výstavbě. Zároveň děkuji pedagogickému sboru a dětem za půl roku diskomfortu při vyučování v náhradních prostorách.

Vážení spoluobčané, určitě jste si všimli, že v rozpočtu tohoto roku není počítáno s realizací poslední akce: „Obec Drahanovice, komunikace – lokalita střed, SO 101 silnice III/44812“ čili průtah Drahanovicemi, od potravin BAĽA, přes potok Zlatá stružka, kolem Černé věže, až ke hřbitovu. Jsou dva důvody, proč se tato akce bude realizovat až v roce 2025:

1. Realizace tohoto posledního stavebního objektu se neobejde bez součinnosti se Správou silnic Olomouckého kraje s financováním při opravě krajské komunikace III/44812. Věřím, že se nám s novým vedením SSOK podaří v této věci nalézt společné řešení už vzhledem k faktu, že máme na tuto akci alokovanou dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj. Jedná se o evropské peníze a to z Integrovaného regionálního operačního programu. Rozhodnutí o přidělení dotace činí v současnosti 8.602.593,43 Kč včetně DPH.
2. V dubnu 2024 rozhodne vedení

Operačního programu Životního prostředí, jestli z výzvy č. MŽP\_42. budeme čerpat dotaci na realizaci akce "Lhota pod Kosířem – stoková síť" a tím pádem se začne tato akce realizovat prioritně.

Vážení spoluobčané, sami vidíte, že jsou před námi položeny nelehké úkoly, které se snažíme operativně řešit ku prospěchu vás všech. Ale bohužel je zde malá skupinka „nepřejících“, která dělá vše pro to, abychom nebyli úspěšní, hází nám klacky pod nohy a snaží se všemožnými způsoby (podávání podnětů na cokoli na všemožných úřadech, vylepování anonymních vzkazů na obecních vývěskách) docílit toho, abychom to vzdali.

Uvádím zde pro vás zásadní informaci a to z Krajského úřadu Olomouckého kraje, kde pracovníci z odboru kontroly provedli komplexní přezkoumání hospodaření obce Drahanovice za rok 2023 s výsledkem: Při přezkoumání hospodaření obce Drahanovice za rok 2023 nebyly zjištěny chyby a nedostatky (§10 odst. 3 písm. a) zákona č. 420/2004 Sb.)

Co se týká informací o úvěru, který jsme si museli se zjištěných důvodů načerpat:

Je to tak, že nejsme žádní amatéři, kteří by obec Drahanovice bezhlavě zadlužili. Máme vše podloženo analýzou financí a ratingem včetně střednědobého výhledu rozpočtu obce Drahanovice. Probíhají konzultace s vedením bankovního ústavu, od kterého máme daný úvěr poskytnut. Máme objednanou další analýzu na další roky, abychom byli pořád informovaní o tom, jak a kterým směrem můžeme směřovat investice obce Drahanovice. Skutečně investujeme pouze a jenom do majetku obce Drahanovice a ten se snažíme takto zvelebovat!

Vážení spoluobčané, určitě jste krásně prožili Velikonoční svátky. Já se osobně těším na setkání s vámi na mnoha kulturních a společenských akcích, které proběhnou ve všech našich místních částech obce. Přeji Vám hlavně pevné zdraví a i to štěstí!

*Tomáš Kröner  
Starosta obce Drahanovice*

Teď dám prostor opět našemu panu radnímu Josefu Vlachovi, aby vás informoval o investičních akcích v rámci rekonstrukcí obecních budov.



*Třída v modulární škole*

Milí spoluobčané,

stejně jako v minulých číslech zpravodajů jsem pro Vás připravil stavební okénko, ve kterém se opět podíváme na probíhající stavby v naší obci.

### **MOBILNÍ ŠKOLA:**

Asi Vás není třeba do detailu seznamovat s naší novou modulární školou. Ti z Vás, kteří měli zájem nebo byli zvědaví, ji určitě navštívili na dni otevřených dveří, který se konal 13. února. Pevně věřím, že se Vám škola líbí a dle mého názoru do okolí hřiště zapadla a nikoho neruší. Ohlasy

většiny z Vás byly kladné a i personálu ZŠ se prostory líbily. Bohužel pozemky nejsou nafukovací a i přestože jsme chtěli, tak se nám na pozemky osadit větší budovu školy nepodařilo. Už při návrhu vnitřních prostor jsem na poslední chvíli řešil zvětšení velikosti dvou tříd s výhledem na další dva roky a také zvětšení o další dva moduly pro ředitelnu a sklad pomůcek.

Podklad pro mobilní školu v řádném výběrovém řízení vyhrála firma Kontejnery Müller s.r.o.. Práce pro vybudování podkladu započaly již na konci roku 2023. Bohužel nám vůbec neprálo počasí a tak jak už to většinou v listopadu, prosinci a lednu bývá, došlo i na sníh a mrazy. I přes nepřiz-



nivé povětrnostní vlivy se nám podařilo na začátek ledna připravit podklad a inženýrské sítě pro její výstavbu.

Montáž mobilní školy začala v pondělí při venkovní teplotě  $-13^{\circ}\text{C}$  a na druhý den nám ještě o 2 stupně přituhlo na  $-15^{\circ}\text{C}$ . Nakonec se vše v dobré obrátilo a za dva dny se podařilo všechny moduly osadit na své místo. Dokončení vnitřních prostor včetně nastěhování kompletního mobiliáře a závěrečného úklidu se podařilo v rekordním čase a mobilní školu jsme pro děti oficiálně otevřeli dne 5.2.2024. Od nedobrovolného uzavření staré budovy se vše podařilo naprojektovat, povolit a vybudovat, dle mého názoru v rekordním čase.

Prostory má obec v pronájmu na tři roky s možností okamžité výpovědi a také včetně možnosti prodloužení. Již před výstavbou mobilní školy jsme začali s pronajímatelem jednat o možnosti odkupu celého objektu a jsem velmi rád, že Vaše pozitivní ohlasy toto jen podpořily. S TJ Sokol Drahanovice již proběhla první jednání ohledně odkupu parcely č. 307/4 do vlastnictví obce a na jejich valné hromadě bylo toto odsouhlaseno. V březnu proběhlo výběrové řízení na dodavatele úprav územního plánu dle platné legislativy a také jednoho jediného požadavku a tím je převod parcel č. 307/3, 307/4 a 307/5 do občanské vybavenosti. Dle předběžných jednání by tato změna měla být hotová a odsouhlasená na přelomu roku 2024/2025 a tím pádem už nebude nic překážet tomu, abychom mohli modulární školu

*Foto z výstavby*



na stávajícím místě zachovat.

Dále proběhne finalizace terénních úprav, osazení betonových stolů a laviček, stojanů pro kola na zpevněné plochy a výsadba ovocných stromů do okolí školy. V budoucnu pak plánujeme oplocení areálu a rozšíření parkovacích míst.



## ŠKOLNÍ KUCHYŇ:

Dne 18.3.2024 se podařilo zahájit ostrý provoz školní kuchyně. Celou rekonstrukci jsem Vám zevrubně popsal v minulém čísle zpravodaje. Je pravdou, že jsme vůbec nečekali, že bude nutný takový invazivní zásah do celé budovy. Bohužel jak už to při rekonstrukcích zanedbaných budov bývá, byl zásah natolik hluboký, že se doba celkové rekonstrukce i finanční náklady značně navýšily.

Z celého objektu nakonec zůstaly pouze obvodové zdi a panelový strop. Veškeré příčky, omítky, podlahy, instalace a kanalizace byly demontovány a nahrazeny novými. O hlavních fatálních stavebních nedostatcích jsem Vás informoval v předvánočním vydání zpravodaje a bylo toho opravdu hodně.

Po výběrání příček, osekání omítek a odbourání podlah došlo ke kompletní výměně ležaté kanalizace a poté se vylily nové betonové podlahy a opravily se hydroizolace. Na budově se kompletně vyměnili plastová okna a dveře, proběhla instalace nových rozvodů vytápění, rozvodů vody a elektroinstalace a slaboproudu. Pro dodržení platných hygienických norem, jsme byli nuceni instalovat vzduchotechnickou jednotku s rekuperačním rotačním výměníkem, ke kterému je připojeno tepelné čerpadlo s přímým výparem. To zajišťuje dohřívání a chlazení přívodního vzduchu. Paní kuchařky nyní mají úplně jiné pracovní podmínky.

V kuchyni došlo ke kompletní výměně starých a nefunkčních spotřebičů a zastaralého vybavení. Protože po obci

putuje spousta fám, o tom jak jsme vyhodili zánovní spotřebiče, dávám do zpravodaje přehledovou tabulku od Ing. Polácha, který provedl celkový audit. Dále došlo ke kompletní výměně drobného kuchyňského vybavení. Již vysloužilé, ale použitelné vybavení bylo rozděleno mezi naše dobrovolné spolky. Před otevřením kuchyně jsme pozvali na kontrolu krajskou hygienu, která nám vydala souhlasné stanovisko k provozu a neshledala žádné závady.

Za kuchyní právě probíhá výstavba nové jídelny. I zde bude instalována řízená výměna vzduchu, která bude připojena k nové rekuperační jednotce v kuchyni. Jídlna bude otevřena nejpozději na začátek školního roku v září 2024. Po dokončení interiéru jídelny, se kompletně zrekonstruuje fasáda a i budova pro údržbu obce se barevně sjednotí. Dále dojde k finalizaci terénních úprav a oplocení vzduchotechnické jednotky.

Na základě návrhu vedení obce, jsme se domluvili s paní ředitelkou, že naši občané budou mít možnost kupovat a odebírat obědy za výrobní náklady. Pro zájemce chceme spustit rozvoz obědů přímo domů a také budete mít možnost si oběd přijít sníst přímo do nové školní jídelny. V současné době jednáme a ladíme s vedením ZŠ Drahanovice podmínky a ceny obědů.

V září plánujeme pro veřejnost den otevřených dveří, aby se všichni zájemci mohli podívat na výsledky našeho snažení a toho, jak řádně opravujeme obecní budovy a staráme se o svěřený obecní majetek.

**Soupis stáří spotřebičů kuchyně MŠ A ZŠ Drahanovice**

Název	Rok výroby:	Stáří spotřebiče
<b>Příprava zeleniny</b>		
Škrabka na brambory	2010	13 roků
<b>Sklad potravin</b>		
Mrazák pultový Carma	1991	32 roků
Lednice Liebherr - kombinovaná	2018	5 roků
Lednice Liebherr - FKU 1800	2014	9 roků
<b>Kuchyně</b>		
Hnětací stroj KM 20	1973	50 roků
2x Elektrická trouba MORA 524	1980	43 roků
Nářezový stroj Transporta KOB 1	1993	30 roků
Elektrická pec TPE 30	1993	30 roků
elektrická pánev pečící PE 13	1990	33 roků
elektrický kotel KE 1280	1990	33 roků
elektrický kotel KE 15	1990	33 roků
Konvektomat UNOX	2016	7 roků
krouhací stroj na zeleninu	1990	33 roků
Lednice Indezit	1996	27 roků
Mikrovlnná trouba Alaska	2014	9 roků
Centrální digestoř	2010	13 roků
Plynový sporák MORA 1100	1990	33 roků
plynová stolička	2006	17 roků
plynový ohříváč Ariston	2021	2 roky
<b>Umývárna nádobí</b>		
Myčka nádobí	?	? roků
<b>Výdejna</b>		
výdejní pult SME 3,1	1993	30 roků



## POROVNÁNÍ STAVU PŘED A PO REKONSTRUKCI ŠKOLNÍ KUCHYŇE





### GALERIE U KALICHA:

Prostory Galerie U Kalicha jsme museli kompletně přebudovat na cvičební místnost pro naše žáky ze ZŠ Drahanovice. Na stávající podlahu se instalovala demontovatelná pěnová podlaha. Dále došlo k úpravě osvětlení. Sklad vedle galerie jsme přestavěli na WC, které bude moci využívat i veřejnost při akcích konaných ve venkovním areálu. V odpoledních a večerních hodinách můžete po domluvě vnitřní cvičební prostory využívat i Vy.

### MŠ LUDĚŘOV:

V MŠ už začínáme vidět světlo na konci tunelu. Po nekončících stavebních úpravách, spočívajících ve statickém zajištění stavby, které se vyšplhaly také vysoko mimo náš původní rozpočet a už započaly finalizační stavební úpravy. Zkrátka jednoduše řečeno už započaly ty práce, které jsou viditelné. Došlo ke kompletní výměně střešní konstrukce a montáži střešní krytiny a dále ke kontaktnímu zateplení polystyrenem. Ve vnitřních prostorách jsou již kompletně namontovány veškeré instalace a stavaři již provádí vnitřní sádrové omítky. Jak už jsem se zmínil v minulých vydáních zpravodaje, tak celková rekonstrukce měla hlavně snížit celkovou energetickou náročnost celé budovy. Proto jsme již při plánování rekonstrukce zvolili celou řadu opatření, pro dosažení tohoto cíle. Jmenujme například zateplení polystyrenem o tloušťce 200 mm, montáž lokálních rekuperačních jednotek, řádné zateplení stropů, venkovní žaluzie na oknech, instalace nových zdrojů vytápění, instalaci FVE zdroje na střechu a nakonec hlavně některými našimi občany hodně diskutovaná a propíraná, výměna 15 let starých plastových oken. Při jejich zachování by se musely demontovat a opět osadit 20 cm směrem ven ze špalety. O jejich kvalitě, po této stavební operaci, při výše uvedeném stáří, bychom mohli vést dlouhý diskuse. Předpokládám, že nikdo z Vás by si domů taková okna už nedal.

Vzhledem k tomu, že některým z našich spoluobčanů leží výměna oken hodně v hlavě, upořádali fotografickou soutěž jejich výměny a poslali další podnět na stavební úřad a na kraj. Následná kontrola opět neshledala žádné protiprávní jednání a její výsledek byl: „bez závad a zjištěných nedostatků“.

*Z oprav MŠ Luděřov*







Dovolím si podotknout, že výše zmíněnými energetickými opatřeními se podařilo snížit energetickou náročnost budovy z původních 65 kW na slušných 15-18 kW.

V rámci celkové rekonstrukce dojde také ke kompletní rekonstrukci okolí a oplocení areálu MŠ. Jinými slovy se tato stavba zrekonstruuje tak, abychom se na ni za pár let nemuseli vracet.

### RETENČNÍ NÁDRŽE:

Do MŠ Luděřov, stejně jako do kuchyně v Drahanovicích, byly v rámci rekonstrukcí osazeny retenční podzemní betonové nádrže, každá o objemu 20 m<sup>3</sup> pro zadržování dešťové vody ze všech střešních ploch. Obě dvě budou osazeny ponornými čerpadly, aby bylo možno v letních měsících tuto vodu použít pro zavlažování obecní zeleně.

Děkuji za Vaši podporu a přeji hezké jarní dny.

*Josef Vlach  
radní obce Drahanovice*

**Oznamujeme, že v pondělí 29. 4. 2024 začíná pravidelný měsíční svoz BIO odpadu. Poslední svoz v roce 2024 bude v pondělí 11. 11.**

### Info Komise společenské:

Upozorňujeme občany obce, kteří se dožívají jubilejní svatby (zlaté = 50 let, případně diamantové = 60 let společného života) a mají zájem o vzpomínkový obřad, případně zápis do kroniky obce, aby o této skutečnosti uvědomili Obecní úřad.

Informace o nově narozených dětech v naší obci získává Obecní úřad prostřednictvím portálu Ministerstva vnitra ČR. Obec vítá nové občanky matek, které v době porodu mají trvalý pobyt v naší obci.

OBEC DRAHANOVICE srdečně zve maminky a všechny ženy s doprovodem do areálu Černé věže na

# Den matek

s kapelou Ewa Farna Tribute Band 12. května 2024

14.00 vystoupení dětí z MŠ a ZŠ  
14.30 EWA FARNA TRIBUTE BAND

Ke koupi korálky z Chráněného bydlení Drahanovice. Domácí zákusky, káva a další občerstvení zajištěno.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

**NAŠI KLIENTI  
DĚLAJÍ, CO MILUJÍ.  
O FINANCE MAJÍ  
POSTARÁNO.**

**Veronika Střidová, DiS.**  
Senior Consultant  
Wolkerova 25, Olomouc  
+420 728 121 840  
veronika.stridova@partners.cz

 **Partners**





## Z kulturních akcí v obci

### K příjezdu kočáru zazpívala dvojice mladých muzikantek

Turistickou sezónu v Drahanovicích už tradičně zahájil příjezd historického cestovního kočáru z muzea v Čechách pod Kosířem. Zastávkou pro principála Václava Obra a jeho družinu, k níž se letos připojil vídeňský zpěvák Martino, byla Galerie U Kalicha. Plánovaný program bohužel ovlivnilo aprílové počasí, které se podepsalo i na nižší účasti, ale spoluobčané, kteří si tuto událost nenechali ujít, jistě nelitují. Poté, co se celé procesí vydalo do Slatinic a Slatinek, vystoupilo v galerii duo talentovaných mladých muzikantek – buskerek Lea a Eva. Dívky, které svými vystoupeními na náměstích pravidelně strhávají pozornost kolemjdoucích, tak měly příležitost odehrát více než dvouhodinový koncert. Zazněly známé české i zahraniční písničky v podmanivém aranžmá pro kytaru a housle, za které přítomní návštěvníci dvojici odměnili bouřlivým potleskem. Koncert si můžete připomenout prostřednictvím krátkých ukázek na facebookovém a instagramovém profilu obce.



### Kouzlo akvarelu v malbách Svatopluka Zatloukala

Černá věž zahájí sezónu vernisáží výstavy Svatopluka Zatloukala v sobotu 20. dubna. Rodák z Olomouce prožil větší část života v Hlubočkách – Mariánském Údolí, před pár lety se však přestěhoval do nedalekého Dvorku u Laškova, kde našel útočiště nejen pro sebe a svou manželku, ale i pro úctyhodnou sbírku vlastních akvarelových maleb a strojů, kterými se rád obklopuje. Svatopluk Zatloukal je nejenom zručný malíř, herec a tanečník, ale i kutil a milovník létání, jízdy na motocyklu nebo na kole, která v minulosti jako hlavní konstruktér sestavoval pro značku Morati. Nechte na sebe dýchnout atmosféru temných, noirových zákoutí města, ale i pohodu a vůni motorového oleje z kutilské dílny, připomeňte si poslední návštěvu místní hospody nebo herecké šatny. Součástí vernisáže bude přípitek dobrým vínem, povzbuzení kávou a autor slíbil i malé hudební překvapení. Vstup volný.



### Škola základ života (v obci)

“Škola” je v posledních měsících asi nejskloňovanější slovo v naší obci. Škole a školství jsme tedy také věnovali březnový díl talkshow Domáci : Hosté, v němž k mikrofonu usedla zastupující ředitelka drahanovické základky Lenka Ponížilová a její náměšťský soupeřník Ladislav Havelka. V hodinovém rozhovoru jsme rozebrali stávající situaci, ale ohlédli se i do minulosti obou škol a investic do jejich budov. Diskusi se nevyhnula ani témata současné generace školáků a jejich specifík, nové informatiky nebo duševní hygieny pedagogů. Celý pořad se uskutečnil v jedné ze tříd nové modulární školy u hřiště, čímž zdánlivě připomínal třídní schůzky. Ale nenechte se mýlit – tři desítky diváků doplnil k dnešku už asi desetinásobek posluchačů, kteří si povídání pustili ve formě podcastu na oblíbených internetových platformách YouTube a Spotify.

*Mgr. Zdeněk Vévoda, předseda kulturní komise*





## Dodávka pitné vody v obci Drahanovice a napojení vrtu HV 12 do vodovodního řadu obce Drahanovice

Vážení spoluobčané,

o problémech s dodávkou pitné vody v rámci naší dlouhodobé krizové situace se zásobováním obyvatel obce Drahanovice pitnou vodou by se dal napsat celý román na pokračování. Myslím si, že vše potřebné jste se mohli dočíst v minulých článcích o vodě, které jsem napsal do zpravodaje obce Drahanovice za posledních 5 let. Zaměřím se tedy pouze na fakta, sepsování podrobného postupu vedoucího k osvětlení problému by byl pouhým mlácením prázdné slámy a nošením dříví do lesa.

V současné době firma PROVOD a.s. dokončuje projekt napojení vrtu HV 12 nad Lhotou pod Kosířem do vodovodního řadu obce Drahanovice. K tomu bylo potřeba vyřešit schválení souboru změn č. 2,3,4 Územního plánu Drahanovice, které ve změně č. 3 řeší napojení našich 2 hydrogeologických vrtů HV 12 a HVD 4 do vodovodního řadu obce Drahanovice a dále provést odběry z hydrogeologických vrtů, které provedl provozovatel vodovodu firma MIS Protivanov. Podrobný výsledek komplexního rozboru vody z vrtu HV 12 na celkem 63 ukazatelů, včetně pesticidů dopadl velice dobře a prokázal, že v tomto vrtu je vysoce kvalitní voda. Rovněž radiologické rozborů ze všech stávajících vrtů na objemovou aktivitu alfa a uran dopadly

dobře. Po dokončení projektu bude následovat cca dvouměsíční příprava pro získání potřebných souhlasů a vyjádření k projektové dokumentaci, dále podání žádosti o stavební povolení, výběr dodavatele a konečně napojení hydrogeologického vrtu HV 12 z roku 2018 do vodovodního řadu obce Drahanovice a to ještě v letošním roce.

Do doby, než napojíme hydrogeologický vrt HV 12 do vodovodního řadu obce Drahanovice nám nezbyvá, než stále dovážet pitnou vodu cisternami na doplnění vodojemu nad Kníničkami. Od začátku roku 2024 jsme do vodojemu doplnili cisternami již 760 m<sup>3</sup> pitné vody. Kritické byly hlavně vánoční svátky, poslední týden v lednu a Velikonoce. Bez dovozu pitné vody ve 2. svátek vánoční roku 2023 a poslední neděli v lednu 2024 bychom byli nuceni vám, našim občanům dodávku pitné vody v Drahanovicích, Luděřově, Střížově a Kníničkách zastavit. Navíc nám nepřálo počasí a na úpravu polozpevněné cesty k vodojemu nad Kníničkami jsme museli zajistit dodávku cca 210 t makadamu včetně rozprostření v ceně 178.720,- Kč, jinak by cisterny s pitnou vodou k vodojemu v žádném případě nedojely.

Po dokončení komplexních pozemkových úprav v k.ú. Luděřov vyprojektuje a napojíme do vodovodního

řadu obce Drahanovice hydrogeologický vrt HVD 4 pod Dolnicí nad Luděřovem z roku 2011. Za Kníničským vodojemem máme navržen budoucí obecní pozemek pro výstavbu posilovacích nádrží k současnému vodojemu. Se státním podnikem Lesy ČR a.s. řešíme možnost využití vrtů DR1 a DR2 v lese nad bývalým CO v Drahanovicích.

V současné době jsou již nainstalovány tzv. „chytré vodoměry“, které nahradí stávající běžné vodoměry s pouze vizuálním odečtem. V nejbližší době všichni občané, kteří jsou napojeni na vodovodní řad obce Drahanovice, obdrží do schránek informace k přihlášení do speciální aplikace k těmto chytrým vodoměrům. Tyto informace budou též dostupné na webové stránce obce Drahanovice. Občanům, kteří projeví o aplikaci zájem, budou poté dodány přihlašovací údaje k instalaci smartmeteringu pro chytré vodoměry.

Vzhledem k blížící se letní sezóně a přetrvávající dlouhodobé krizové situaci se zásobováním pitné vody v obci Drahanovice vás naši milí občané tímto žádáme, abyste byli ke svým spoluobčanům ohleduplní, v maximální možné míře využívali své vodní zdroje, s obecní pitnou vodou šetřili a nepoužívali ji k napouštění bazénů a zalévání zeleně. Předem děkujeme za vaši vstřícnost.

*Ing. Pavel Navrátil st.,  
Místostarosta obce Drahanovice*

## Sportoviště v obci Drahanovice

Vážení spoluobčané, v úvodu příspěvku mi dovoluňte poděkovat p. Milanu Husičkovi a p. Martinu Rešovi za spolupráci vytváření podmínek pro volnočasovou aktivitu občanů z celé obce. Společně pracujeme na plánech obnovy a budování hřišť a míst pro aktivní odpočinek. Nyní bych Vás rád v krátkosti seznámil s již uskutečněnými projekty i dalšími plány do budoucna.

### Sportovně-kulturní areál „Ve Vale“ v Luděřově:

Tento projekt se týkal celoročního otevření tohoto přírodního areálu veřejnosti. Na počátku celé akce stál konsenzus mezi obcí a SDH Luděřov. Nejprve bylo nutné upravit smlouvu o pronájmu areálu a poté areál zabezpečit (mříže do oken, instalace kamer, mříže do hudebního kiosku, apod.). Po těchto změnách se areál v uplynulém roce zpřístupnil veřejnosti. Areál je nyní možno navštěvovat v době od 8:00 do 21:00 hodin, a to v případě, že není již rezervovaný. K dispozici je zde základní sportovní vybavení jako florbalové branky, dětské hokejky, malá rampa pro koloběžky, nebo síť na nohejbal a další míčové sporty. Pod přiloženým QR kódem se dozvíte, jak provést rezervaci parketu pro sportovní aktivity.



Věříme, že v obdobném duchu by se daly sportovně využít i další plochy a areály v obci.

### Dětská hřiště:

V každé místní části se nachází dětské hřiště, bohužel již nejsou nejnovější a v některých případech spíše nebezpečná. V březnu proběhla prohlídka a zjištěné nedostatky budou řešeny. Ze závěrů budeme vycházet pro případ oprav či modernizace některých herních prvků.

### Pumptrack ve Střížově:

V letošním roce bychom také rádi zrealizovali pumptrack u střížovského rybníka. Materiál i chuť by byla, důležité ale bezpochyby je, aby nám někdo znalý nakreslil plány - především z důvodu bezpečnosti. Zkrátka nelze vysypat na louku pár hromad hlíny a začít na nich jezdit na kole. Výsledkem by měl být hliněný pumptrack, který bude sloužit jak našim dětem, občanům, ale i přespolním, kteří projíždí kolem.

### Workoutová hřiště:

Tento hit posledních let přišel i do naší obce. Víze je mít v každé místní části tento typ hřišť různých tvarů i velikostí. Bohužel takovéto hřiště nelze udělat svépomocí. Vše musí podléhat přísným certifikacím a atestům na bezpečnost. Myšlenka vytvořit v jednom roce 5 hřišť ve všech místních částech obce je vzhledem k rozpočtu obce nereálná. Jedinou

možností je tedy vytvořit každý rok jedno hřiště a přitom maximálně využít dotačních programů. Doufejme, že vše půjde hladce a v letošním roce se podaří první hřiště otevřít. Pokud by kdokoli z Vás občanů měl nějaké připomínky

nebo nápady v tomto směru, neváhejte nás kontaktovat. Děkuji Vám za pozornost.

*Lukáš Navrátil  
Zastupitel obce Drahanovice*



## Komise společenská

18. 2. 2024

### Vítání občánků–Barokní sýpka Luděřov

Tadeáš Pochylý	Luděřov
Veronika Továrková	Luděřov
Jakub Nerlý	Drahanovice
Mikuláš Marek	Luděřov
Vilém August Navrátil	Drahanovice
Eliška Hachlicová	Drahanovice
Ondřej Večeřa	Drahanovice
Tibor Husička	Luděřov



4. 4. 2024

### Diamantová svatba = 60 let společného života

manželé Božena a František Šindelářovi, Luděřov







## S komplexními pozemkovými úpravami jdeme do finále

Letos uplyne již 9 let, kdy jsem oslovil vlastníky pozemků pro podepsání souhlasů k zahájení komplexních pozemkových úprav v k.ú. Luděřov a 7 let od doby, kdy jsem to samé absolvoval s vlastníky pozemků v k.ú. Lhota pod Kosířem. Trvalo to vždy více jak 2 roky, než se podařilo získat potřebné souhlasy k tomu, aby komplexní pozemkové úpravy v obou katastrech mohly být zahájeny. V k.ú. Luděřov v roce 2017, v k.ú. Lhota pod Kosířem v roce 2019. Kdo pravidelně čte zpravodaj obce Drahanovice a články, které jsem o komplexních pozemkových úpravách za tu dobu napsal, tak přesně ví, kolik neúnavné práce a úsilí vynaložili všichni, kteří se na tomto díle podíleli. Od pracovníků Státního pozemkového úřadu, Krajského pozemkového úřadu pro Olomoucký kraj, Pobočky Olomouc, přes geodety, zástupce Katastrálního úřadu, pobočky Olomouc,

projektanty, členy Sboru zástupců, vlastníky pozemků až po zastupitele obce Drahanovice, kteří tzv. Společná zařízení komplexních pozemkových úprav a jejich aktualizace schvalovali a rovněž schvalovali potřebné odkupy pozemků od oslovených vlastníků. Bez potřebných odkupů pozemků, které zajišťovala Obec Drahanovice a směn pozemků, které zajišťoval Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj, Pobočka Olomouc s vlastníky pozemků za státní půdu z jiných katastrů, bychom nebyli schopni komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Luděřov a v k.ú. Lhota pod Kosířem dokončit a v budoucnu vás, naše občany ochránit před bleskovými povodněmi. Všem zainteresovaným patří velký dík a uznání.

V průběhu ledna až března 2024 projektanti v k.ú. Luděřov a v k.ú. Lhota pod Kosířem dokončili návrhy

nových uspořádání pozemků, které bezprostředně navazují na schválená společná zařízení (cesty, protierozní a protipovodňová opatření). Dne 27.2.2024 se konalo v KD Lhota pod Kosířem 5. jednání Sboru zástupců KoPÚ v k.ú. Lhota pod Kosířem a dne 19.3.2024 v KD Střížov již 7. jednání KoPÚ v k.ú. Luděřov. Projektanti a zástupci Státního pozemkového úřadu, Krajského pozemkového úřadu pro Olomoucký kraj, Pobočky Olomouc informovali členy jednotlivých Sborů zástupců o dokončených návrzích nových pozemků, aktualizaci plánu společných zařízení a dalším postupu KoPÚ v obou výše uvedených katastrech. Zastupitelstvo obce Drahanovice na svém zasedání dne 19.3.2024 odsouhlasilo navržené aktualizace plánů společných zařízení v obou katastrech, tedy v k.ú. Luděřov a v k.ú. Lhota pod Kosířem. Nyní se nachází-

me ve schvalovacím procesu, který je plně v kompetenci Státního pozemkového úřadu, Krajského pozemkového úřadu pro Olomoucký kraj, Pobočky Olomouc, která svolá závěrečná jednání s vlastníky, na nichž zhodnotí výsledky komplexních pozemkových úprav v jednotlivých katastrech a seznámí účastníky s návrhy, o kterých bude rozhodováno. Do konce roku 2024 by obě komplexní pozemkové úpravy měly být schváleny a v první polovině roku 2025 zapsány do katastru nemovitostí. Poté na základě našich požadavků a priorit zahájí SPÚ, KPÚ pro Olomoucký kraj, Pobočka Olomouc přípravu projektové dokumentace pro stavební povolení vybraných zpevněných cest, protierozních a protipovodňových opatření. Po získání

stavebního povolení těchto vybraných projektů a zajištění finančních prostředků přistoupí Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj, Pobočka Olomouc k realizaci těchto potřebných staveb. Po několikaletém neúnavném úsilí to jistě bude pro vás, naše občany zasloužená třešnička na dortu.

V rámci Komplexních pozemkových úprav v k. ú. Drahanovice firma GEOCENTRUM, spol. s r. o. z Olomouce zapracovala do plánu společných zařízení připomínky dotčených orgánů státní správy. Plán společných zařízení KoPÚ v k. ú. Drahanovice budeme projednávat a schvalovat na jednání zastupitelstva obce Drahanovice dne 23. 4. 2024. Po jeho schválení přistoupí projektant k návrhu nového

uspořádání pozemků. Opět budeme nakupovat potřebnou výměru orné půdy, tak jako v k.ú. Luděfov a v k.ú. Lhota pod Kosířem pro navržená společná zařízení (cesty, protierozní a protipovodňová opatření) a potřebné směny pozemků. Má-li někdo z vás, vlastníků pozemků záměr odprodat část svých pozemků v k.ú. Drahanovice, obraťte se přímo na mne a prodáte je přímo obci Drahanovice. Významně tím podpoříte rozvoj naší obce Drahanovice a přispějete k jejímu posunutí na úroveň vyspělých a moderních obcí 21.století naší krásné České republiky.

*Ing. Pavel Navrátil st.,  
Místostarosta obce Drahanovice,  
Předseda Sborů zástupců  
komplexních pozemkových úprav*

## O dobrovolných hasičích obce

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych Vás seznámil s činností všech sborů dobrovolných hasičů obce.

Začátek letošního roku se nesl v duchu výročních valných hromad jednotlivých sborů, na kterých si sbory zhodnotily činnost v roce 2023 a schválily si plán činnosti pro letošní rok 2024.

### SDH Drahanovice

Hasiči z Drahanovic uspořádali na závěr roku punčování v areálu Galerie U kalicha a rozloučili se tak s uplynulým rokem. V sobotu 27. ledna 2024 se pak uskutečnila výroční valná hromada, kde byl vyhodnocen rok 2023, byli vyhodnoceni členové SDH, bylo poblahopřáno jubilantům v roce 2023 a schválen plán činnosti a akcí pro letošní rok 2024. V sobotu 16. března se uskutečnila brigáda na zbrojnici, kdy se zbrojnice uklidila, vymalovala a připravila se na garážování nového vozidla DA, na které jednotka čeká, jedná se o vozidlo Mercedes Benz Sprinter pro 1+8 osob, za vozidlo Ford, které dosloužilo a bylo obcí prodáno za zůstatkovou hodnotu.

Na měsíc duben pak hasiči připravují sběr kovového odpadu po obci Drahanovice a na sobotu 27.4.2024 již tradiční stavění májky. Kácení májky pak proběhne v sobotu 1.6.2024.

Také v letošním roce má SDH Drahanovice 2 družstva mladých hasičů, jedno mladší a jedno starší a také jedno družstvo dorostenců. Mladí hasiči se již od začátku měsíce března schází na pravidelných schůzkách a připravují se na letošní sezonu. Také se začne připravovat soutěžní družstvo dospělých.

## BRIKETY, PELETY, REKORD, BÍLINSKÉ UHLÍ, KOKS, DŘÍVÍ

... u nás nakoupíte 10kg nebo celé auto ...



**Bílina automaty**  
od 597 Kč/q

od 7,95 Kč/kg  
Smrk, EN Plus A1



od 9,68 Kč/kg  
Buk, EN Plus A1



**Brikety REKORD**  
od 864 Kč/q



**koks, antracit,  
kovářské uhlí, černé uhlí**



Od 9,37 Kč/kg  
100% Dub, A1+



Od 8,63 Kč/kg  
Dub, EN Plus A1

... a celý rok v suchu ...



800 22 44 66 Náměšť na Hané 7.30 - 15.30 hod



Pro všechna družstva bude první soutěží pohárová soutěž v Luděrově u příležitosti oslav sv. Floriána. SDH Drahanovice v březnu obdržela od obce dotaci v rámci programu na podporu spolků pro rok 2024 ve výši 50.000,- Kč, která bude využita na svoji činnost.

### SDH Luděrov

SDH Luděrov na 19. ledna svolal výroční valnou hromadu, která za přítomnosti pozvaných hostů hodnotila uplynulý rok 2023. Od února se sportovci i mladí hasiči schází na týdenní bázi a zdokonalují tak svoji fyzickou zdatnost před nastávající sportovní sezónou. V březnu SDH Luděrov obdržel dotaci ve výši 50 tis. Kč, kterou využije na svoji činnost. Obci tak patří velké díky. 16. března se uskutečnila

jarní brigáda v areálu "Ve Vale", již tradičně spojená se hasičskou zabíjačkou.

Sportovní družstvo mužů SDH Luděrov absolvovalo v neděli 31. března jednodenní soustředění v Třeštině. Děti z kolektivu mladých hasičů začátkem dubna absolvovaly soustředění v Jeseníkách, ze kterého si jistě odvezly mnoho zážitků.

V pátek 19. dubna SDH Luděrov uspořádá již tradiční úklidovou akci „Uklidme Česko“ v okolí Luděrova. Každý občan tak může přispět ke zlepšení našeho okolí. Den na to, v sobotu 20. dubna, proběhne sběr železného šrotu v Luděrově a Kníničkách. První sobotu v květnu pak bude SDH Luděrov pořádat tradiční "Oslavu svátku sv. Floriána", spojenou s celodenním programem a hasičskými sou-

těžemi pro děti i dospělé. Další stěžejní akcí SDH Luděrov bude již 9. ročník LUDRA CUPu, který se uskuteční v sobotu 13. července na hasičském hřišti v Drahanovicích.

Ještě se ale vraťme k areálu "Ve Vale". SDH Luděrov již v průběhu roku 2023 otevřel areál veřejnosti. Ve spolupráci s obcí Drahanovice pak došlo k dovybavení areálu sportovním nářadím a prvky. Naši občané tak zde mohou trávit volný čas, nebo přímo aktivně sportovat. Pro tyto případy je možné si dopředu rezervovat parket za hasičskou zbrojnicí na aktivity jako florbal, nohejbal, cvičení, apod. Rezervační systém samozřejmě zohledňuje i aktivity a akce SDH Luděrov, takže by neměly vznikat jakékoliv kolize. Více se dozvíte na vstupní bráně do areálu.



*Tři soutěžní družstva mladých hasičů SDH Luděrov - vítězové Ligy mladých hasičů okresu Olomouc pro rok 2023 ve všech kategoriích na slavnostním Vyhlášení Ligy mladých hasičů 2023 v Olomouci*

### SDH Střížov

Sbor dobrovolných hasičů ve Střížově vyhodnotil uplynulý rok na své výroční valné hromadě v pátek 12. ledna 2024, kdy si naplánoval i činnost pro letošní rok. V pátek 8. března 2024 pak hasiči ze Střížova uspořádali tradiční ples při příležitosti MDŽ se skupinou Rose band, který byl hojně navštíven a také se vyvedl. Na měsíc červen 2024 pak připravují

soutěž v požárním sportu mladých hasičů, na měsíc srpen pak již tradiční grilpárty.

### SDH Lhota pod Kosířem

Hasiči ze Lhoty pod Kosířem dne 16. prosince 2023 uspořádali výroční valnou hromadu, kde zhodnotili uplynulý rok. Letošní rok zahájili již 1. ledna 2024, uspořádali již tradiční novoroční polévkový marš, kdy pro

účastníky výšlapu na Kosíř připravili 5 druhů polévek. V sobotu dne 20.4.2024 bude SDH Lhota dělat sběr železa a ve dnech 10. až 12.5.2024 budou pořádat Lhotecké hody. Na sobotu 11. 5. 2024 je zajištěna živá hudba, na občerstvení pečené makrely, hermelín, grilovaná klobása, soutěže pro děti, malování na obličej a další.

*Mgr. Alois Švancara  
Starosta okrsku Pod Kosířem*

## Z ČINNOSTI JEDNOTEK SDH OBCE DRAHANOVICE

Vážení spoluobčané, dovolte mi abych na úvod zhodnotil zásahovou činnost našich dobrovolných hasičů v uplynulém roce 2023. V tabulce níže jsou uvedeny celkové počty událostí, které naše jednotky sborů dobrovolných hasičů (JSDH) řešily:

TYP UDÁLOSTI	POČET
Požár	2
Dopravní nehoda	1
Odstranění stromu	1
Likvidace hmyzu	10
Asistence ZZS	1
Resuscitace s AED	1
Únik plynu	1
ZOČ (Práce pro obec)	14
Prověřovací cvičení	1
<b>CELKEM</b>	<b>32</b>

Jak je vidět, zásahová technika rozhodně jen nestála ve zbrojnicích, ale aktivně sloužila občanům. I přesto lze rok 2023 hodnotit jako jeden z klidnějších. Nežijeme ale v lehké době a hasiči tak musí být připraveni na mnohé. Budoucnost nám do cesty postaví nové výzvy, kterým se teprve budeme učit čelit. Nyní ke společným činnostem všech JSDH v období prosinec-březen. Začátkem roku čekala velitele inventarizace zbrojnic s výsledkem "bez závad". Řidiči všech jednotek se v sobotu 24. února zúčastnili pravidelného ročního školení pod vedením instruktora autoškoly. Nyní mohou opět řídit svěřená vozidla. V dubnu velitele čeká roční kontrola akceschopnosti. Hodnotit se bude především vedení dokumentace (dohody se členy, zdravotní prohlídky, platné kurzy, odborná příprava, apod.). Od hodnocení se bude odvíjet výše odměn pro velitele. Nyní ke konkrétní činnosti JSDH v období prosinec-březen.

**JSDH Drahanovice** - Od ledna do března řešila jednotka 3 události. Jednalo se o ostré výjezdy, konkrétně ve dvou případech to byla technická pomoc - odstranění stromu přes komunikaci z Drahanovic na Lhotu p/K. Třetí událostí byl požár komína ve Lhotě p/K. Začátkem února došlo na prodej dopravního automobilu Ford, a to nejvyšší nabídkou za částku 28.123,- Kč. Ford byl od podzimu 2023 mimo provoz a bez STK kvůli pokročilé korozi karoserie. Koncem února se velitel jednotky spolu se zástupci obce zúčastnil kontrolního dne u firmy



Únorové školení řidičů-referentů v hasičské klubovně SDH Luděřov

Hagemann v Opavě. Zde probíhá zástavba nového dopravního automobilu pro JSDH Drahanovice. Vozidlo které bude sloužit jak jednotce, tak sboru a mladým hasičům, je postaveno na podvozku MB Sprinter. Předání vozidla jednotce je plánováno na duben. Na pořízení vozidla obdržela obec Drahanovice dotaci 450 tis. Kč z MV-Generálního ředitelství HZS ČR, dále 90 tis. Kč z Olomouckého kraje a 70 tis. Kč později přidala i Nadace Agrofert. Celková cena vozidla se pohybuje okolo 1,8 mil. Kč.

Začátkem března uskutečnili členové JSDH Drahanovice na zbrojnici velkou brigádu. Došlo na očistu techniky, proběhl i generální úklid a vymalování garáže. Nyní je vše připraveno na příjezd nového dopravního automobilu.



Odstranění stromu mezi Drahanovicemi a Lhotou - JSDH Drahanovice

**JSDH Luděřov** - V prosinci se konalo "Uzavření odborné přípravy", každoroční školení určené k ověření odborné způsobilosti členů JSDH. V lednu byla jednotka povolána k likvidaci úniku provozních kapalin z vozidla. Co se týče techniky, v lednu byl z aktivní služby vyřazen automobil ARO M461 (r.v. 1973). Obec bezplatně převedla vozidlo do majetku SDH Luděřov. Sbor ho tak plánuje využívat ke své prezentaci a k dobovým ukázkám druž-

stva veteránů. V únoru členové jednotky řešili opravu Avie, která rapidně ztratila výkon a abnormálně kouřila. Na závadu nakonec přišli sami členové JSDH a vozidlo opravili svépomocí. Opět se tak potvrdilo, že Avia není zcela spolehlivá pro zásahovou činnost. Naštěstí již finalizují úpravy vozidla MB Atego. Postupně tak dojde k zabudování prostředků JSDH z Avie do Atego. Avie bude poté prodána. Co se týče umístění MB Atego - vzhledem k napjatému obecnímu rozpočtu se SDH Luděřov rozhodl vyřešit provizorní stání ve své režii. Řešením bude montovaná garáž situovaná vedle zbrojnice, na kterou sbor aktivně shání finanční prostředky. Minimálně část prostředků pak uhradí SDH Luděřov ze svého rozpočtu. Realizace garáže bude korespondovat s finalizací vozidla MB Atego. Předpoklad je takový, že zhruba v polovině roku 2024 bude hotovo.

**JSDH Střížov** v období od prosince do března nezasahovala. Členové jednotky ze Střížova se ovšem dle možností schází k odborné přípravě a kontrole svěřené techniky. V březnu absolvují vybraní členové strojnický kurz na centrální stanici HZS Olomouckého kraje v Olomouci. Po absolvování tak budou oprávněni obsluhovat prostředky strojní služby ve výbavě JSDH.

A na závěr - nezapomeňte, že aktuální informace z činnosti nejen zásahových jednotek naleznete na facebooku "Hasiči Drahanovice", "Hasiči Luděřov" a "SDH Střížov". Přeji Vám všem hezké prožití jara, a co nejméně situací, ve kterých byste potřebovali pomoc našich hasičů :).

Ing. Pavel Navrátil ml.  
Radní obce Drahanovice  
koordinátor JSDHO



## Z činnosti TJ Sokol Drahanovice

Úvodem tohoto příspěvku Vás chci pozdravit a také přivítat v dalším sportovním roce.

Příspěvek jako vždy rozdělím na dvě části, kulturní a sportovní.

Jak bývá zvykem, uspořádali jsme na přelomu února a března tradiční ples TJ Sokol, tentokrát ve Střížově. Myslím, že kvalitní hudební doprovod a kouzelník – mistr moderní magie nezklamali a dle zpětných reakcí se všichni dobře bavili. Příští rok budeme opět v tomto duchu zábavy pokračovat.

Jak jsem se zmiňoval v minulém čísle zpravodaje z podzimu 2023, hřiště v Drahanovicích bude v roce 2024 opět plně zábavy pro děti, dospělé a hlavně příznivce sportu, potažmo fotbalu. Vedle plán akcí.

V rámci areálu hřiště jsme během zimní fotbalové pauzy pracovali na vnitřních úpravách nové garáže a technické místnosti v přístavbě z léta 2023.

Od 31. 3. začaly první zápasy na domácím hřišti a příprava v rámci hnojení, sekání a dalšího, je v plné pohotovosti Karla Švancary.

Ani naše mladé fotbalové naděje v zimě nezháhaly, pravidelně chodily na trénink do haly v Náměšti na Hané. Přeji jim hodně sportovních úspěchů v nové sezóně.

V neposlední řadě bych chtěl poděkovat obci Drahanovice, za naše další sportovní skupiny, ať již střední, nebo seniorskou generaci za poskytnutí Galerie U Kalicha ke sportovnímu využití.

Další již příspěvek trenéra mužů, p. Tomáše Tisoně.

Vážení přátelé drahanovské kopané, konečně jsme se dočkali a je tu jarní část soutěžního ročníku 2023-2024. Předcházela jí zimní příprava kterou jsme tradičně začali v lednu, přesněji 10.1.2024. Trénovalo se třikrát týdně a od února jsme každou středu využívali umělou trávu v Náměšti.

Hlavní kondiční část jsme zakončili tradičním soustředěním na Kamziku. Poté kluky čekal ještě kondiční test, kde si někteří opravdu sáhli až na samé dno sil.

V rámci přípravy jsme odehráli tři přípravná utkání. S „B“ týmem Konice jsme na jejich umělé trávě prohráli 3:5. V dalších utkáních již na přírodní trávě jsme vyzvali mužstva Lutína a Náměště. Obě utkání jsme zvládli vítězně 5:2 a 5:3.

Snad se nám bude dařit i v mistrovských utkáních a kluci v těchto zápasech prodají vše co v zimní přípravě natrénovali.

### Plán akcí r. 2024 - hřiště TJ Sokol Drahanovice

Duben	
21.4.	9:30 Turnaj ml. a st. přípravek (9:30 a 12:30)
Květen	
5.5.	15:30 Mistrovský zápas mužů Sokol Drahanovice x TJ Blatec
17.5.	20:00 Taneční zábava se skupinou SAX
18.5.	14:00 Pohádková věž i ves - dětský den
19.5.	15:30 Mistrovský zápas mužů Sokol Drahanovice x Sokol Bohuňovice "B"
Červen	
2.6.	15:30 Mistrovský zápas mužů Sokol Drahanovice x Sokol Příkazy "A"
15.6.	11:00 MYMOTO Párty - benefiční akce
16.6.	15:30 Mistrovský zápas mužů Sokol Drahanovice x FK Hlubočky "B"
21.6.	20:00 Taneční zábava se skupinou SAX
23.6.	15:30 Mistrovský zápas mužů Sokol Drahanovice x SK Šumvald
Červenec	
5.7.	20:00 Taneční zábava se skupinou Old School
13.7.	17:00 Grillfest - soutěž v amatérském grilování
27.7.	14:00 Oslava výročí založení kopané, hody Drahanovice
	15:00 Fotbalový zápas Drtič x mužstvo z okolí
	17:00 Vystoupení baviče a imitátora Petra Jablonského
	19:00 Kapela NOISE
	21:00 Taneční zábava se skupinou SAX
Srpen	
24.8.	14:00 Ukončení prázdnin - dětský den, lunapark, soutěže, táborák
Září	
7.9.	11:00 Kosířské žiganc - běžecký závod
	20:00 Taneční zábava se skupinou SAX



SLOUPSKÝ s.r.o.



PODLAHY NA MÍRU

Věříme v podporu fanoušků které se nám v minulosti dostalo a společně si na jaře užijeme co možná nejvíce vítězných utkání.

Za TJ Sokol Drahanovice mi nezbyvá již nic jiného, než přání dobrého počasí, vaší podpory občanů a úspěchy všech našich sportovců.

*Ing. Marek Kryl – předseda TJ Sokol Drahanovice*



**KAMENICTVÍ  
NECESAL**

■ Medlov 135  
■ Olomouc  
17. listopadu 1215  
(u Šantovky)

**VEŠKERÉ KAMENICKÉ PRÁCE**

- nové pomníky
- sekání nápisů
- renovace pomníků
- kamenické doplňky



☎ 731 770 487

**KamenictviNecesal.com**



Muži - soustředění KAMZÍK

**PANAV**  
SINCE 1896

HLEDÁME  
KOLEGY!

PŘIPOJTE SE K NÁM

PANAV

### Volné pozice:

Technický pracovník

Technolog pro svařování

Konstruktor

### Náplň práce:

*Příprava technických podkladů pro návody k provozu a údržbě vozidel*

*Zpracování technologických postupů dle výkresové dokumentace*

*Konstrukční práce ve 2D a 3D návrhy nových technických řešení*

NÁSTUP MOŽNÝ  
**IHNED**

Ing. Helena Škobrtalová  
tel.: 585 808 625  
mob.: 602 584 961  
helena.skobrtalova@panav.cz

WWW.PANAV.CZ

## Jarní sběr nebezpečných a objemných odpadů

v naší obci bude proveden  
v sobotu 20. 4. 2024

8.00 - 8.25 Lhota - kulturní dům

8.30 - 9.00 Drahanovice - škola  
u kostela

9.05 - 9.45 Dvůr údržby  
Drahanovice

9.55 - 10.15 Střížov - kulturní dům

10.25 - 11.00 Luděřov - Dvůr

11.05 - 11.20 Kníničky - u kapličky

### Druhy odebíraných odpadů:

**Nebezpečný:** autobaterie, pneumatiky jen z domácnosti ne z autoopraven, zářivky, výbojky, štětce a nádoby se zbytky barev, ředidla, mořidla, textilie znečištěné např. oleji nebo barvou, akumulátory, zbytky chemikálií, postřiky proti škůdcům, kyseliny, louhy, staré motorové oleje, olejové filtry, staré léky a léčiva, zbytky asfaltu, spreje, a další, zbytky keramiky (umyvadla),

**velkoobjemný:** linolea, odpadní plasty (PVC, igelity), koberce, textil, obuv, umakarty a ostatní podobné odpady.

**Poznámka:** odpad přinášejte na uvedená stanoviště ve vyhrazenou dobu, kde jej od Vás odeberou pracovníci odborné firmy!

Veškeré elektro - televizory, lednice, mrazáky, myčky, rádia a další, budou přebírat pracovníci údržby.